



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证, HACCP、ISO9001:2000、SQF2000 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询

上海汇绿蛋品有限公司生产  
地址:浦东六灶 电话:58168634  
网址:www.aqiang.com

■ 点击 ⇨ ⇩ ⇨ ⇩

上海坚决清理面向  
低龄学生的竞赛和考证

新学期到来,市教委对“无证竞赛”下“逐客令”。在昨天下发的进一步规范中小学生竞赛和考证工作的通知中明确“三禁”,坚决清理各种面向中小学生特别是低龄儿童的竞赛和考证,为学生们营造身心愉快的成长环境。

## 成品油价今每吨提高300元

国家发改委昨天晚上发出通知,决定自2月8日零时起将汽、柴油价格每吨提高300元。由此,上海地区93号汽油每升最高零售价涨0.24元,至7.79元;97号汽油最高零售价涨至每升8.29元;0号柴油最高零售价涨至每升7.67元。

沪整改自动扶梯隐患  
“剪刀式”电梯

今年7月1日起将在全国启动的最新国标GB16899-2011,在内容上比现有标准更注重乘坐安全性。对此,市质监局将于明天会同上海市铁路局、相关电梯维保单位召开专题会议,提前按照最新国家标准的要求,在上海站、上海南站、虹桥站开展自动扶梯设置防碰挡板的改进试点工作。

水务部门称上海长江  
取水口水质无异常

针对有些市民的担心和网上传闻,上海市水务局供水处处长日前透露,根据前最近几天的严密监测,目前上海长江口水厂取水口水质无异常,本市自来水供应正常,同时水务部门已会同环保部门开始24小时不间断地跟踪监测,保证市民用水安全。同时有关部门表示,一旦发生污染情况,上海可采取原水调度、深度处理等多种措施保障用水安全。

上海今年新增  
就业岗位逾50万个

2012年上海市人力资源和社会保障工作会议举行。会议透露,今年本市将新增就业岗位50万个以上,城镇登记失业率控制在4.5%以内,全市将以高校毕业生为重点,千方百计促进青年就业,多渠道开发就业岗位,完善各项扶持政策,加强精细化服务。并将同时完善非农就业政策,适度提高农村富余劳动力跨区就业和低收入农户就业补贴标准。

近日赴马尔代夫  
旅游将正常出行

马尔代夫的政局变动似乎并未影响中国游客的旅游行程,多家旅行社表示,近日出发的游客将正常出行,据携程旅行网了解,目前暂未发生旅客退订的情况。截至8日,国内相关部门并没有发布暂停赴马尔代夫旅游的通知。据了解,目前,国内航空公司至马累机场航班都正常运行。

## 沪新增“安静小区” 白天不超55分贝

文/王则 据上海《青年报》报道,“居住小区噪声白天低于55分贝、夜间低于45分贝,不燃放烟花爆竹,体育娱乐活动不影响邻里……”日前,“上海发布”的一条微博引起了很多网友的兴趣,原来,近日,市环保局公布了新一批安静居住小区名单,在此名单之列的小区必须符合“区域环境噪声达到城市环境噪声一类区标准”,用通俗的话来说,安静小区意味着居民居住在没有各类噪音的环境中。“快来看看吧,你家小区在不在里面?”

在新一批“安静居住区”名单中,杨浦区黄兴绿园、凤城五村小区,普陀区圣骊澳门苑、浦东新区中邦小区等8个区11个街道(镇)创建的12个市级安静居住小区出炉,这也意味着自2003年启动该项目以来,本市共创建了132个安静居住小区,有30余万群众享受到了安静舒适的居住环境。

与此同时,市环保局组织对2005年、2008年创建成功的时代华庭等34个小区进行了复查,在审查各小区近三年来工作总结基础

上,通过明察暗访,实地抽查,认为被查小区均符合安静居住小区考核指标各项要求,制定的环境噪声管理公约及制度得到贯彻执行,业主普遍表示满意,同意通过复查。

也许很多市民并不知道,本市对“安静居住小区”创建有一整套严格的要求。获得该称号的小区必须符合区域环境噪声达到城市环境噪声一类区标准,即白天不大于55分贝,夜间不大于45分贝,小区内无铝合金切割等产生高噪声的加工服务网点,各种固定源噪声包

括水泵、变电站等公用设施不对居民生活构成影响,家庭娱乐活动不影响邻里,居民对小区声环境状况满意率在95%以上。此外,还对机动车管理、饲养宠物管理、楼道环境噪声管理等有明确规定。

新一批名单公布吸引了大量网友的关注。“这些小区值得表扬,谁来管管那些鞭炮声不断,休息天还吵吵嚷嚷打扰邻居休息的?”在艳羡其他“居民”的同时,不少网友呼吁加大对噪音污染的整治,还居民一个安静惬意的生活环境。

◀ 抓拍



正月十五闹元宵,豫园也迎来了它第十八个年头的新春民俗艺术灯会。虽说受雨影响,当晚入园的游客较之往年有所减少,但少去了以往的人挤人,今年的观灯确实十分舒适。  
记者 王志强 撰文

■ 博客 ⇨ ⇩ ⇨ ⇩

春节“三亚游”  
是种奢侈品

□ 盛大林

“三亚天价海鲜事件”是节后最受关注的公共事件之一。连日来,关于“宰客”的举报及报道不断,三亚方面的回应及行动也不断。

一提起“天价”,很多人就会反感,甚至想当然地认为这是违法行为。其实不然。根据《价格法》的规定,“大多数商品和服务价格实行市场调节价,极少数商品和服务价格实行政府指导价或者政府定价。”而“市场调节价,是指由经营者自主制定,通过市场竞争形成的价格。”

市场价格是由供求关系决定的,而不是由成本或者其他因素决定的。春节期间三亚的物价很高,就是因为需求的爆炸式增长。不过,市场价格也不是经营者想定多高就定多高,而是必须考虑消费者的接受能力——如果价格定高了卖不出去,商家自然会把价格降下来;如果商品都卖出去了甚至供不应求,那就不能说人家的价格定得太高。

当然,“平等自愿”是市场博弈的基本前提。你觉得价格公道或者可以接受,你就消费;如果觉得价格太高或者买不起,你可以不消费。只要双方都是自愿的,没有强迫或欺诈的行为发生,那么“宰”字就无从谈起。为了最大限度地避免因价格引起的纠纷,三亚市专门要求经营者要让消费者在消费单上签字。有报道称,有很多签过字的消费者还去举报商家“宰客”,这确实是没有道理的,除非你能证明签字不是自愿的。

春节期间三亚等旅游热点的物价高昂是人所共知的。如果没有那样的消费能力,你就不应该选择这个时候去;既然去了,就意味着你愿意接受“天价”;即使价格高得超出了预期,那也是正常的市场风险。

在笔者看来,春节期间的“三亚游”是一种“奢侈品”,非普遍消费者所应享受。如果抱着“奢侈”的心态,也就不会有“被宰”的感觉了。

■ 热议 ⇨ ⇩ ⇨ ⇩

“4岁的多多因为‘裸跑’成名,又因为要跳级上学被曝光在闪光灯下,从‘网络红人’变成‘现实明星’。姑且不论这样的‘鹰式’教育是否合适,也不论这样的跳级上学是不是‘拔苗助长’,毕竟多多是个只有4岁的幼儿,我们还是希望能够给他一个宽松的环境。他已经在美国雪地‘裸跑’了,就不要在闪光灯下继续‘裸奔’。”

媒体人徐小凤呼吁不要给小多多太多关注

“文化是软实力,是一个地方魅力与竞争力的真实体现,而宣传标语,是地方文化浓缩之后的精华。宣传标语没文化,折射出当地政府“重经济,轻文化”的偏执行政思维。为此,笔者给那些雷人标语的推崇者们一个忠告:雷人的宣传标语,恰恰是没有文化的典型例证。”

时政评论员张西流认为应清除雷人标语

“在三亚,那些餐厅六七百元一斤的石斑鱼,我自己去市场

买,平时可能就38元,春节贵点儿,50元。在海南,行业内有一句黑话叫‘填坑’。‘一米坑’就是每个游客导游要赔100元,也就是说他必须想办法挣出100元才保本。现在甚至有很多‘一米坑’,导游压力大,不玩儿命宰你才怪。”

揭黑导游鄂敬民炮轰旅游行业

“社会纪实必须真实!违背记录摄影真实性原则、修改原始影像必须取消获奖资格!希望主办方和评委能大大方方给个说法。”

山西摄影师白锁亮发现中国摄影展大量获奖作品PS造假

“再次提出的‘公车限行’能否得到长久的落实,还需要制度的配套和群众的监督。各级政府除了转发公文,更应该拿出具体可行的方案,让公车改革方案更加透明,让群众的监督更加直接。否则,只是自己改革自己,自己监督自己,就会使改革‘部门化’,‘公车限行’就会停停走走。”

沙元森称再次提出“公车限行”不能仅仅停留在公文上

“‘抢走’商贩货物的行为是恶行,把‘抢来’的食品拿去慰问敬老院的老人也不能掩盖其错。对城管暴力执法的处理,暴力执法的‘临时工’要追责,对相关责任人更要追责——要让暴力执法付出相应的违法成本;此外,还要对城管执法权进行有效的监管和监督——否则,‘靠抢’、打人等城管的野蛮暴力执法现象就不会绝迹。”

华阳杨非议城管抢元宵行为

“经历过三聚氰胺、瘦肉精、地沟油、染色馒头、问题水饺等食品安全事件,屡受惊吓的我们,神经也早已变得不再敏感。这次思念出现的‘泡沫水饺’,只是让我们更加明白,挑品牌、选超市,似乎都不能保障我们的胃。人以食为天,而食欲已不再。一切问责也都变得毫无意义。”

媒体人闫飞质问国人食品何时能安全

■ 关注 ⇨ ⇩ ⇨ ⇩

武汉一初中生  
微博炫富

“过年收了这么多iphone,现砸一台。”近日,一位名叫“叨叨”的网友发出一系列炫富微博,微博显示,叨叨的车库内拥有玛莎拉蒂、兰博基尼、路虎等多辆豪车,爱混迹酒吧夜店;更有甚者,他还送给自己的爱犬一个爱马仕包包,并以此嘲笑穷人,引起众多网友关注和转发。

思念牌汤圆被曝  
吃出创可贴

日前,有网友在微博上爆料称,在思念牌的汤圆内,吃出了创可贴,同时附上了照片。此微博一出,引起了众多网友关注,一名北京的网友也发微博和照片称,在思念牌水饺内吃出了泡沫。对此,郑州思念食品公司公关部负责人称将立刻进行调查并给顾客一个合理的解释。

男子欲从3万米高空跳伞  
时速超音速

42岁的奥地利跳伞员鲍姆格勒特勒计划挑战人类极限,打算从12万英尺(约3.66万米)的“太空边缘”跳伞,假如成功实现创举,他将成为人类史上首个以肉体冲破音速的勇者,并将一次打破4项世界纪录,包括半个多世纪末有人打破的“最高海拔自由落体运动”世界纪录。

上海朱家角餐厅被曝  
用“鸳鸯菜单”宰外国人

继海南三亚、福建厦门餐厅高价宰客内游客后,上海青浦区的知名观光景点朱家角古镇,被指大部分餐厅都有中英文两份菜单,即“鸳鸯菜单”,其中英文菜单的标价比中文版要高二成至五成,有些甚至高四至五倍,宰外国游客。

天气预报

申城天气回暖但有雨水“困扰”

据气象台预计,未来几天,全国大部分地区气温将呈回升趋势。11日、12日分别可达3℃~6℃和5℃~8℃,届时户外体感会较这两天明显回暖。但即日起申城将迎来至少5天的多阴雨天气,双休日也难逃雨水“困扰”,即便到14日情人节当天,天公依然不作美,仍保持阴有时有雨的天气。